саке [†]JP

2021年3月9日 株式会社Cake.jp

高級チョコレートブランドGODIVAがCake.jpに出店! 限定チョコレート、「ホワイトデー コレクション2021」を販売開始 出店を記念し、GODIVA商品限定の送料無料クーポンをプレゼント

ケーキ専門通販サイト「Cake.jp(ケーキジェーピー)」を運営する株式会社Cake.jp(本社:東京都新宿区、代表取締役:高橋優貴)は、高級チョコレートの先駆けとして、世界中で愛され続けているGODIVA(ゴディバ ジャパン株式会社、本社:東京都港区、代表取締役社長:ジェローム・シュシャン)の「ホワイトデー コレクション2021」を販売します。



GODIVAは1926年にベルギーのブリュッセルで創業した、高級チョコレートブランドです。品質にこだわり、厳選した最上級のカカオ豆のみを使用したチョコレートは、創業以来の伝統の味を守り続けるとともにその時代のお客様に感動を与える新しいレシピを開発しています。GODIVAならではの上品で高級感のある贅沢なチョコレートは、恋人やご友人、ご家族の方への愛情をお伝えする素敵なアイテムとして大活躍するほか、ご自身へのご褒美にもつい買いたくなってしまうような商品です。

Cake.jpは、GODIVAの「ホワイトデーセレクション2021」から10種類の商品をご用意しました。中でも、春らしいグリーンの小花を散りばめた箱にチョコレートやパイ、紅茶などを詰め込んだ「ティータイム アソートメント」や「ティータイム スイーツセット」は、優雅なお茶の時間を彷彿させる、ホワイトデーや春の贈り物にぴったりの商品です。また、Cake.jpでの出店を記念し、期間限定でGODIVA商品の送料が無料になるクーポンをプレゼントします(※)。ぜひ、ホワイトデーのひとときをゴディバのチョコレートと一緒にお過ごしください。

当社は今後も多様化する顧客のニーズをくみ取りながら、加盟洋菓子店や商品ラインナップを拡大し、誕生日や記念日のお祝い、イベント、パーティなど様々なシーンとのマッチングを創出していきます。また、スイーツを通して、大切な方やご友人、ご家族の方とつながりを深めるきっかけを提案していきます。

※現在サイト上で行っている『ホワイトデーキャンペーン』のクーポンと併用不可。

■**商品詳細(一部抜粋)** <商品一覧>: https://cake.jp/shops/11433/

<ティータイム アソートメント>

優雅なティータイムにぴったりのキュートなスイーツやドリンクをイメージしたチョコレートを、春らしいグリーンの小花柄の箱に詰め合わせました。

·価格 : 1,296円(税込)

・販売ページ: https://cake.jp/item/3393663/

<ティータイム スイーツセット>

小花を散りばめた豪華なボックス上段にチョコレート、引き出しにはミルフィーユショコラ、KUSMI TEAの紅茶を詰め合わせました。

·価格 : 6,264円(税込)

・販売ページ: https://cake.jp/item/3393671/

■GODIVA出店記念 GODIVA商品限定の送料無料クーポンについて

・クーポン内容: GODIVAのホワイトデー商品10種類の送料が無料。(複数回使用可能)

・クーポンコード : GD21

·使用可能期間 : 2021年3月9日(水) 13:00~3月14日(日) 23:59

・注意 : 2,000円(送料込)以上のお買い上げの際、送料が無料になる『ホワイトデーキャンペーン』クーポンと併用不可。

■GODIVAについて

GODIVAは1926年にベルギーのブリュッセルで創業した、高級チョコレートの先駆けとして、世界中で愛され続けているプレミアムチョコレートブランド。厳選された素材と最高の技術によって、ベルギーの高級チョコレートブランドにふさわしい伝統の味を守り続けています。現在日本では、250以上の店舗を構え、チョコレートを通して「記憶に残る幸せなひととき」をお客様にお届けしています。

会社名: ゴディバ ジャパン株式会社

代表者: 代表取締役社長 ジェローム・シュシャン

本社:東京都港区六本木三丁目2番1号 六本木グランドタワー32階

■ケーキ専門通販サイト「Cake.jp」とは

саке⁺JР

「感動が集まる場所をもっとハッピーに!」をコンセプトに2017年1月よりサービスを開始。全国各地の洋菓子店と提携し、ご自宅はもちろんレストランや宿泊先、結婚式場、職場等どこへでもお好きなケーキをお届けします。4,000種類以上の商品をラインナップし、デザイン性の高いケーキやオーダーメイドケーキも手軽にご注文いただけます。現在、会員数60万人、加盟店舗数1,000店舗以上とケーキ・スイーツ市場で国内最大級のプラットフォームを展開、特別な日の感動体験や日常の中のちょっとした幸せ体験を全国にお届けしています。https://cake.jp/

■株式会社Cake.jpについて

会社名 : 株式会社Cake.jp 代表者 : 代表取締役 高橋優貴

本社: 東京都新宿区西新宿6丁目24-1 西新宿三井ビル1503

設立日 : 2009年4月23日

従業員数 : 40名 決算期 : 12月

URL: https://cake.co.jp/

■商品についてのお問い合わせ先

Cake.jpカスタマーサポート

TEL: 03-4540-2324 (10時~18時)



